

ΝΕΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ
ΤΩΡΑ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΟ

Knite®

1998 gr_{eece}

Η Καθαριότητα Που Τσακίζει
με μπλε και κόκκινους ΜΑΤάδες

Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΗΣ ΒΑΡΚΙΖΑΣ ΕΣΠΑΣΕ



ΕΧΟΥΜΕ ΠΟΛΕΜΟ ΞΑΝΑ

αυτοδιαχειριζομενο στεκι πολυτεχνειου

«...Χτές υπήρχαν δύο πορείες. Η μία του Κομμουνιστικού Κόμματος. Αυτοί διαδήλωναν σωστά κατά του νόμου-πλαισίου. Συνεργάζονταν μαζί μας συνεχώς, μας ρωτούσαν από που να πάνε, που δεν έχει επεισόδια. Η δεύτερη πορεία ήταν όλοι ταραξίες. Ήταν εχθρικοί σε μας, φώναζαν όλοι «μπάτσοι, γουρούνια, δολοφόνοι»...Δε χτυπήθηκε ούτε ένας από το ΚΚΕ, δε συλλάβαμε κανέναν από εκεί. Δεν πειράξαμε κανένα μπλόκ του ΚΚΕ...»

Συνδικαλιστής των ΜΑΤ για την πορεία της ΚΝΕ την Πέμπτη 08/03

Η πορεία ξεκίνησε από τα προπύλαια από τα προπύλαια με προορισμό την Βουλή. Οι διαδηλωτές ανέρχονταν στους 35.000. Καθ' όλο το μήκος της πορείας ομάδες κατέστρεφαν κάμερες τραπεζιών και καταστημάτων υπό τις επευφημίες του πλήθους. Η αστυνομία κάτω από τον όγκο του συλλαλητηρίου δεν μπόρεσε να παρέμβει, παρά' όλο που είχε επιθετική συμπεριφορά. Φτάνοντας στην Βουλή και ενώ η κεφαλή της πορείας συγκρούεται σώμα με σώμα στα λουλουδάδικα, έξω από την βουλή, ξεσπούν συγκρούσεις. Μια ομάδα διαδηλωτών εγκλωβίζεται στην γωνία Κριεζώτου και Πανεπιστημίου και ξυλοκοπείται αγρίως κάτω από συνεχές ψέκασμα με χημικά. Ένα κομμάτι αποκόπεται και φτάνει τρέχοντας στα προπύλαια. Ένα άλλο μέρος οπισθοχωρεί στην Βασιλίσσης Αμαλίας, ενώ ο πετροπόλεμος και οι μολότοφ συνεχίζονται, αποκρούοντας τους μπάτσους στην Μεγάλη Βρετανία και πάνω στο προαύλιο της Βουλής. Ο χώρος πνίγεται στα δακρυγόνα. Τα μπλοκ, πίσω από αυτά που οπισθοχωρούν, υπό την ηγεμονία του ΚΚΕ αφήνουν κενό στην Βασιλίσσης Αμαλίας επιτρέποντας να παρεισφρήσουν διμοιρίες, ενώ συγχρόνως καιγόταν το φυλάκιο του αγνώστου στρατιώτη κάτω από χειροκροτήματα. Το μπλοκ που κατέφυγε στα προπύλαια μέσα από Σταδίου και Πανεπιστημίου γυρνάει στην Βουλή. Παράλληλα συγκρούσεις συνεχίζονται με μικρές παύσεις, τα μπλοκ ανεβαίνουν στο πεζοδρόμιο και σε λίγα λεπτά πριν προλάβουν να αποκρούσουν τους αστυνομικούς αυτοί επιτίθενται και διαλύουν την πορεία με χημικά δακρυγόνα και ξύλο, συλλαμβάνοντας όποιον βρουν. Κάποια μπλοκ φεύγουν και στα προπύλαια καταλαμβάνεται η πρυτανεία, για να προφυλαχθούν στο άσυλο και διαμαρτυρόμενοι για τους συλληφθέντες. Άλλοι παραμένουν στο πεζοδρόμιο της Βουλής και ξυλοκοποούνται με φυσουινιές στην μούρη. Η πορεία έχει διαλυθεί πια. Η ΕΛ.ΑΣ. δεν ανακοινώνει τους τραυματισμούς. 61 συλληφθέντες. Μετά από όργιο δικονομικών παρανομιών οι 49 κατηγορούνται για 2 πλημμελήματα και αρχικά 12 κατηγορούνται για κακουργήματα, ενώ αργότερα ο αριθμός τους μειώνεται στους 9. Οι 49 πέρασαν από αυτόφωρο και πήραν αναβολή, οι 8 με τα κακουργήματα αφήθηκαν ελεύθεροι με περιοριστικούς όρους και ο μόνος μη φοιτητής αλλά εργαζόμενος, κρατείται προφυλακισμένος. Καθ' όλη την διάρκεια της πορείας το ΚΚΕ σε πλήρη συνεργασία με τις αστυνομικές/κατασταλτικές δυνάμεις, εκτός του ότι επέτρεπε στις διμοιρίες να εισέλθουν στην πορεία απέτρεπαν τραυματισμένους διαδηλωτές να εισέλθουν στα μπλόκ τους, ρωτώντας τους αν είναι φοιτητές και ζητώντας πάσο. Οι ίδιοι που μιλάνε για σύνδεση με τα εργατικά σωματεία.

Η πορεία στις 08/03 είχε τα χαρακτηριστικά μαζικής σύγκρουσης. Μέσω της πολύμηνης εμπειρίας του αγώνα οι πολιτικοί διαχωρισμοί, αυτών που έμπρακτα αντιστέκονταν στην βία των κατασταλτικών μηχανισμών και αυτών που αμύνονταν στα μπλοκ, έσπασαν. Η λογική της ελεγχόμενης σύγκρουσης αντικαταστάθηκε με πρακτικές συλλογικής αντιβίας. Όσοι δεν κατάφεραν πρακτικά να συμμετάσχουν, στήριζαν ηθικά. Η πορεία που άλλοτε φλέρταρε με τα εντός- εκτός πλαίσια αστικής νομιμότητας στα οποία κινούνταν, ξεπέρασε μαζικά τα όρια της, επιβάλλοντας το δίκαιο της άρνησης. Οι διαδηλωτές επανανοηματοδότησαν και επέβαλαν νέους όρους στη πορεία και στη σύγκρουση, που έως τώρα η αστική δημοκρατία είχε αλλοτριώσει και μετατρέψει σε ρουτίνα. αυτοί οι όροι άγγιζαν πρακτικές της αντιβίας που χρησιμοποιούνταν μόνο από μικρά κομμάτια αυτού του κινήματος, τα οποία συκοφαντούνταν (προβοκάτορες, γνωστοί-άγνωστοι, κουκουλοφόροι...) και καταστέλλονταν και εκ των έσω.

Το ΚΚΕ όντας κρατικά ορισμένο κόμμα και τελικά ένας νομιμοποιημένος μηχανισμός είναι πολιτική του απόφαση να λειτουργεί ως βαλβίδα αποσυμπίεσης των κρίσεων και της κοινωνικής δυσαρέσκειας, φροντίζοντας να καταστέλλει κάθε εγχείρημα που ξεφεύγει στις πρακτικές και τη λογική του από τα έννομα πλαίσια – παίρνει δηλαδή υπόσταση ως κίνημα. Κάθε δράση που το ΚΚΕ αδυνατεί να διαχειριστεί την απομονώνει, γίνεται εκ των έσω ένας δεύτερος κατασταλτικός μηχανισμός, πάντα μέσα από το περιτύλιγμα ενός ανύπαρκτου κομμουνιστικού ιδεολογήματος και το άλλοθι που του παρέχει το αγωνιστικό του παρελθόν.

ΠΟΙΟΙ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΕΜΜΙΣΘΟΥΣ, ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ...

- ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΤΟ '73 ΑΠΟΚΑΛΟΥΣΑΝ ΤΟΥΣ ΕΞΕΓΕΡΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ «350 ΠΕΡΙΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥΣ ΠΡΑΧΤΟΡΕΣ ΤΗΣ ΚΥΠ»
- ΑΥΤΟΙ ΟΜΩΣ ΗΤΑΝ ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΤΗΣ ΚΥΠ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΙΟ ΥΨΗΛΟΒΑΘΜΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥΣ (Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ κ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Κ.Ε. (ΣΤΑΜΠΟΛΙΔΗΣ), Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Κ.Ε....)



ΚΝΑΤ και ΜΑΤ χερι-χερι ξυλοκοπούν αναρχικούς και ανεταχτους διαδηλωτες, που εχουν συγκροτηθει σε μπλοκ, προληπτικα πριν να ξεκινήσει η πορεία.

- ΑΥΤΟΙ, ΟΙ ΤΥΧΟΔΙΩΚΤΕΣ, ΠΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ «ΕΠΑΡΑΤΗ ΔΕΞΙΑ» ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
- ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΤΟ 1998 ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤ ΣΤΕΛΝΟΥΝ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ 158 ΔΙΑΔΗΛΩΤΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ 17Ν
- ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΠΡΟΔΙΔΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΛΗΓΟΥΝ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΩΡΑ ΤΗΣ
- ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΛΥΔΩΡΑ ΚΑΤΑΣΤΡΩΝΟΥΝ ΠΛΑΝΟ «ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗΣ» ΤΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ 17Ν ΠΟΥ ΚΑΤΕΛΗΞΕ ΣΤΟ ΓΝΩΣΤΟ ΑΙΜΑΤΟΚΥΛΙΣΜΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ
- ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΟΤΑΝ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΤΟΝ ΜΑΙΟ-ΙΟΥΝΙΟ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΕΚΑΝΑΝ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΤΗΣ ΔΑΠ ΚΑΙ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΣΑΝ ΝΑ ΛΗΞΟΥΝ ΟΙ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΩΣ «ΜΕΣΟ ΠΟΥ ΕΚΦΥΛΙΖΕΙ ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ»
- ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ 8^{ΗΣ} ΜΑΡΤΙΟΥ ΑΝΟΙΞΑΝ ΤΙΣ ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΤΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΣ ΤΩΝ ΜΑΤ ΣΤΗΝ ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ
- ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΟΤΑΝ ΕΞΕΛΙΣΣΟΝΤΑΝ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ ΧΤΥΠΗΜΕΝΟΙ-ΜΙΣΟΛΙΠΟΘΥΜΟΙ ΤΡΕΧΑΝΕ ΝΑ ΓΛΙΤΩΣΟΥΝΕ, ΠΕΦΤΑΝΕ ΣΤΙΣ ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤ ΑΛΛΑ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΓΙ' ΑΥΤΟΥΣ ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΤΗΣ ΚΝΕ
- ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΡΕΙΑ ΖΗΤΟΥΣΑΝ ΠΑΣΟ, ΕΛΕΓΧΑΝ ΤΙΣ ΤΣΑΝΤΕΣ ΚΑΙ ΧΤΥΠΗΣΑΝ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΠΟΥ ΕΠΕΦΤΕ ΠΑΝΩ ΣΤΙΣ ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΤΟΥΣ ΚΥΝΗΓΗΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΤ.

**ΦΟΡΑΜΕ ΜΑΣΚΕΣ ΚΑΙ ΚΟΥΚΟΥΛΕΣ
ΓΙΑΤΙ ΣΤΗΝ ΡΟΥΦΙΑΝΙΑ ΕΙΣΑΣΤΕ ΜΑΝΟΥΛΕΣ**

**ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΠΕΜΠΤΗ
ΓΙΝΑΜΕ ΟΛΟΙ ΠΡΟΒΟΚΑΤΟΡΕΣ**